

Тертулия ко Дню святого Валентина



12 февраля в Центральной библиотеке ЦБС Ибресинского района состоялась литературная тертулия, посвященная Дню святого Валентина, под названием «В защиту любви».

На мероприятие были приглашены учащиеся 8 «а» класса Ибресинской СОШ №1 (классный руководитель Елизавета Силюкова). Ребята с интересом прослушали рассказ библиотекаря о происхождении этого праздника, вспомнили легенду о святом Валентине, приняли участие в викторинах, в познавательных конкурсах. В конкурсе «Назовите известных людей с именами Валентин и Валентина» ребята вспомнили фамилии таких знаменитостей как: Пикуль, Катаев, Гафт, Серов, Терешкова, Юдашкин. В следующих заданиях они вспоминали и продолжили пословицы и поговорки. В следующем конкурсе учащиеся называли возлюбленных известных литературных персонажей и исторических личностей таких как: Кай...и Герда, Александр Пушкин...и Наталья Гончарова. В конкурсе для девушек под названием «Принцесса вежливых наук» красавицам необходимо было знать правила этикета, и наши девушки отлично справились с этим испытанием. С юношами было проведено блиц-интервью. Ребята отметили, что в девушках они хотят видеть доброту, аккуратность, отсутствие вредных привычек. Между конкурсами звучали стихотворения Александра Пушкина, Михаила Лермонтова, Сергея Есенина и других поэтов о любви. Победители конкурсных заданий получили жетоны-«валентинки» с известными цитатами из произведений русских классиков.